



http://www.lifenanjing.com.cn 好好学习,天天向上

南京·学堂

南京 6000 万再投义务教育

3000多低收入纯农户子女将喜获“助学券”

□快报讯 (通讯员 顾佳怡 记者 黄艳) 记者从南京市教育局获悉,明年春季开学,南京市将投入 6000 多万元,再次为 50 多万义务教育阶段学生免杂费“埋单”,3000 多低收入纯农户家庭子女也将喜获“助学券”。明年春季,南京将有

超过两万名困难家庭学生,提前进入免费教育。据了解,今年秋季开学,南京市新增投入共计 6400 万元,全面实行义务教育免收杂费(含信息技术费)政策,不仅 52.17 万名南京市城乡学生同步受惠,凡符合有关规定在宁接受义务教育的外来务

工人员子女,也都同步享受了减免。在实行普惠性免收杂费的同时,“绿色助学通道”再扩容。今年南京市已有超过 1.6 万个困难家庭的学生基本实现义务教育“全免费”。1100 名就读中等职业学校的困难家庭学生,今年也获得每人 2000 元减免和资助。

南京·健康

南京·街区

南京·说吧

南京·最HIGH

南京·气象

校园风采

“未来外交官”对话外交官

卢沙野,我国驻塞内加尔的年轻大使。昨天下午,阔别母校 20 多年的卢沙野回到了南外,还专门给想当外交官的学生们腾出了时间,帮他们解答最想知道的问题。



卢沙野昨天回到母校南外

在磨炼中获得真知

卢沙野从小学四年级,一直到高中,都是在南外度过,学习法语专业。卢大使说,现在的校园全变了,不过校园里的两棵大树还在。上小学时,小学部有两幢灰色的楼,一幢学习,一幢住宿。上了中学,住宿条件很差,一排小平房,门上有几指宽的缝,西北风刮起来非常冷。那时候的食堂也不像现在,吃饭时没有凳子,七八个人围着一张桌子站着吃饭,一个月的伙食费只有 8 块多钱,吃完后要自己到室外洗碗,冬天天龙头都会冻住,要用开水解冻后再洗,同学们的手上都生着冻疮。虽然当年的条件很艰苦,但卢大使说,回想起来,艰苦的磨炼对一个人的成长很有好处。

喜欢写诗、喜欢文学,卢沙野的最大理想是进北大,当文学家。但外交学院提前招生录取了他,进入大学后,他渐渐热爱上了自己的专业。他说,中学时代的积累养成了他爱读书的好习惯,为外交官生涯做了很好的准备。

外交官要有责任心

南外不少学生参加过“模拟联合国”活动,在活动中他们“担任”各个国家的外交官。曾在“模拟联合国”中取得优异成绩的蒋雪今年就报考了外交学院的保送生,在平常活动中落落大方的她面对大使时也毫不怯场,她最关心的问题是:有志于当外交官的学生怎样做准备。卢大使说,其实外交

官有风光的一面,也有艰辛的一面,甚至可能面临战乱有生命危险。想当外交官要有意识地培养责任心,主动地去学习,要有上进心。还有一点非常重要的就是要有自信,别认为自己不怎么样。第三个要具备的素质是要有吃苦意识,不放弃,要能克服困难,他认为,遇事放弃退缩的人做什么都不行。

要培养广泛的兴趣

做外交官要有广泛的兴趣,什么书都得看一看,这在中学阶段就要打好基础。初中时他就看过心理学、逻辑学、史学、美学的书籍,很多方面的基础都是在中学打下的。他建议中学生各学科都要涉猎,但不一定要成为专家。卢大使还特别提到,自己现在觉得汉语的知识少了,他认为中国文化的基础,特别是古汉语非常重要。

在非洲的日子苦不苦?究竟怎样才能和异国的人们友好相处?卢大使说,自己爱看书,爱锻炼,这些都对自己有很大帮助。平时他会不停地看书,看长见识的,也看时尚的,对新闻和国际关系理论十分关注。刚到塞内加尔时,他就上街去买有关当地文化的书来看,先从书中了解这个国家。从事多年的外交工作,卢大使说,他总是在反思,同时还会把一些国外的见闻带回国内。大家通常会认为外交官的生活是与别人在唇枪舌剑,这样的场景多半发生在与西方使节和西方记者的交谈中。

快报记者 黄艳

视频预告

三个“小画家”今晚画艺PK

“原来,我们都是学水粉画的呀!”6岁的陈敬轩(轩轩)、宋宇清(贝贝)和7岁的殷丁韧(丁丁)三个小家伙,今晚将在“生活南京.com”网站《童言无忌》节目现场,PK他们的画艺。

虎头虎脑的轩轩,一见到记者就嚷着说他非常喜欢画画,好像就是为画画而生的。“我喜欢画蝴蝶,还有小船和小桥。”贝贝害羞地说,长大了,她想当一名美术老师。

丁丁三年前就开始学画画了,喜欢随性作画。除了画画,丁丁还学了一绝活——吆喝。他还说要在现场为大家吆喝一段。

见习记者 郭芷冰

教育资讯

江宁区公布新教师招聘计划

□快报讯 (记者 黄艳) 记者从教育部门获悉,2007年南京市江宁区新教师招聘录用工作即将开始,2006年12月4日-12月16日期间报名。

本次招聘总人数为120人,其中中学有65人,包括:中文9人、数学14人、英语12人、政治1人、历史5人、地理4人、物理5人、化学2人、计算机1人、生物3人、美术4人、音乐3人、电教1人、心理1人。

小学50人,包括:小文8人、小理7人、英语10人、计算机2人、音乐5人、体育6人、美术8人、电教4人、幼教4人、特教1人。

玄武区招聘硕士新教师先登记

□快报讯 (记者 黄艳) 根据南京市2007年新教师的招聘政策及玄武区2007年对新教师的实际需求,玄武区教育部门决定对2007年毕业的硕士研究生进行面试应聘登记。

要求专业研究方向主要是:中文、数学、英语、生物、物理、化学、政治、历史、地理、音乐、体育、美术、计算机。

时间为2006年12月1日-12月8日。地点在南京市玄武区教育局(如意里20号)402室人事科。

更详细的信息请登录 www.lifenanjing.com.cn 教育频道查看。

银河国际广场

GALAXY INTERNATIONAL PLAZA
国际标准 5A 级写字楼

GALAXY INTERNATIONAL PLAZA
世界地产研究院(WREA)国际写字楼5A标准

美国友邦、中国石化等多家世界500强企业已抢先入驻。

标杆5A。达观天下

世界地产研究院(WREA)国际写字楼5A标准

银河国际广场,

世界地产研究院5A标准,

由硬件至软件,全新打造至尊品质。

细节处,精心雕琢;

服务面,尊崇呈现;

成就南京商务办公领袖地位。



热烈庆祝银河国际广场荣获“2006年商铺、写字楼最具投资潜力第一盘”

★★★ 现房租售 ★★★

83207118
83201588



A级 大厦品牌	A级 地理位置	A级 客户层次	A级 服务品质	A级 硬件设施
190天封顶高质,11万平方,国际第一,3大顶级国际业态	商务区中心,地铁1号,政治、经济、文化、交通四区交汇	美国友邦、美国OTIS、中国石化、西门子等许多世界500强企业	五星级标准物业管理,24小时全天候高品位人性化服务	9米挑高大堂,豪华精装修公共区域,12大智能专业系统,进口品牌厨卫电器

发展商:银河地产 项目地址:中国·南京山阴路1号 接待中心:南京山西路8号金山大厦1楼